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YBaxkaeMmeiii Anb0ept! CHUXKeHa KOHI[eHTpallKs CIIepMaTO301I0B, YTO CUJIBHO CHUKAaeT BEPOSITHOCTh
3a4aTusl eCTECTBEHHEIM IyTeM. Pe3ynbTraTa OOQHOU ClIEpMOIpaMMEBl MaJjlo [AJis BEIBOLOB. CHauTe ele
OOHY CIIepMOrpaMMy C UHTepPBajioM B 2-3 Mecsilia (II0JIHbIN IIUKJI cliepMaToreHes3a) ¢ CoOMoeHueM
BCeX IpaBusi c6opa (0TKa3 OT KypeHus, aJikorosisi, 6aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN I€PUOL
BO31epKaHus). Ecnyu nu3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTeCh K YPOJIOTY fisl 00CIenoBaHus U
BBISICHEHUSI IIPUYUHEL STUX U3MeHeHul (MHGEeKIIUY, BOCIIaleHus, BapUKOLlelle, UMMYyHHEIE UITH
TOpPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUs). YIa4u.



